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Wykonawcy
bioracy udziat w zapytaniu

Dotyczy zapytania ofertowego: Poprawa efektywnosci energetycznej obiektow Szkoty Podstawowej w
Toporowie w Toporowie gmina tagow

Odpowiedzi na pytania Wykonawcoéw

Pytanie nr 1

Czy do obowigzku zespotu Nadzoru Inwestorskiego bedzie naleze¢ weryfikacja dokumentacji projektowej
przedtozonej przez Wykonawce i ponowna jej weryfikacja po wniesieniu ewentualnych korekt - pod katem
zaktadanych w PFU rozwigzan technicznych oraz materiatowych.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Tak

Pytanie nr 2

Czy do obowigzkdw Inspektora bedzie naleze¢ weryfikacja kosztorysow / przedmiaréw przedktadanych przez
Wykonawce?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Tak

Pytanie nr 3

Czy Inspektor winien oprécz dopuszczenia materiatéw do stosowania w budownictwie winien sprawdzac ich
zgodno$¢ z PFU i dokumentacjg projektowa przed ich wbudowaniem?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Tak

Pytanie nr 4

Czy do obowigzkéw Nadzoru Inwestorskiego bedzie nalezata weryfikacja dokumentacji powykonawcze;
przygotowanej przez Wykonawce?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Tak

Pytanie nr 5

Czy do obowigzkdw Nadzoru Inwestorskiego bedzie opiniowanie ewentualnych sporéw / (roszczen) z
Wykonawca w szczegblnosci formalno — prawnych i technicznych wraz z przygotowaniem opinii w tym zakresie?
Odpowiedz Zamawiajacego:

Tak

Odpowiedzi na pytania stajq sie integralng cze$cig zapytania ofwertowego.



